

湖南华凯文化创意股份有限公司 关于回购公司部分股份方案的补充更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚 假记载、误导性陈述或重大遗漏。

湖南华凯文化创意股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年1月28日 再巨潮资讯网发布了《关于回购公司股份方案的公告》(公告编号: 2022-011), 本次"回购价格上限未超过公司董事会审议通过回购股份决议前三十个交易日公 司股票交易均价的 130%(24.24 元/股)"计算有误,应为"回购价格上限未超 过公司董事会审议通过回购股份决议前三十个交易日公司股票交易均价的 130% (24.97元/股)",现将部分内容补充更正如下:

原公告内容

(三) 拟回购股份的方式、价格区间

1、回购股份的方式

本次回购股份拟通过深圳证券交易所交易系统以集中竞价交易的方式进行。

2、回购股份的价格区间

本次回购股份价格为不超过人民币 23.00 元/股,该回购价格上限未超过公 司董事会审议通过回购股份决议前三十个交易日公司股票交易均价的 130% (24.24 元/股)。具体回购价格根据公司二级市场股票价格、公司资金状况确 定。自公司董事会通过本次回购方案之日起至回购实施完成前,若公司实施资本 公积转增股本、派发股票或现金红利、股票拆细、缩股及其他等除权除息事项, 自股价除权除息之日起,按照中国证监会及深圳证券交易所的相关规定相应调整 回购股份价格上限。

现更正为:

(三) 拟回购股份的方式、价格区间

1、回购股份的方式

本次回购股份拟通过深圳证券交易所交易系统以集中竞价交易的方式进行。

2、回购股份的价格区间

本次回购股份价格为不超过人民币 23.00 元/股,该回购价格上限未超过公司董事会审议通过回购股份决议前三十个交易日公司股票交易均价的 130% (24.97 元/股)。具体回购价格根据公司二级市场股票价格、公司资金状况确定。自公司董事会通过本次回购方案之日起至回购实施完成前,若公司实施资本公积转增股本、派发股票或现金红利、股票拆细、缩股及其他等除权除息事项,自股价除权除息之日起,按照中国证监会及深圳证券交易所的相关规定相应调整回购股份价格上限。

除上述更正外,原公告其他内容不变,《 第三届董事会第九次会议决议公告》《第三届监事会第七次会议决议公告》该条款相应更正。因本次更正给广大投资者带来的不便,公司深表歉意,敬请谅解。

特此公告。

湖南华凯文化创意股份有限公司董事会 2022年1月28日